FAMILY GROUP DECISION MAKING
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BetweenJuly1,2017andJune 30,2020, countiesheld 3,790 FGDM conferences. Parental
and/or child substance useserviceswereincludedin 33 percent of the family plans developed
duringthe conferences.

4 2 Childrenwith a family planincluding a substance service were more likelyto be
AD younger when compared to children with a family planthatdid notinclude any
substance services.
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ﬂ? Regardless of whether substance services are reported inthe family plan, the top two purposes reported were:
@ "Develop a Plan to Keep the Child in Safe and Stable Home”and "Planand Assist in Reunification.”
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e How is FGDM being utilized for families with substance
use needs in your county?

e Are there adjustments that could enhance Family Support
for families with substance use services?




